



"Экологический маршрут - чистота вокруг нас". Трек Экология.

Продолжительность: 8 часов

Место начала тура: Великий Новгород

Места показа: Россия, Валдай

Допустимый возраст: 0+

Цена от 3 700 руб.

В стоимость тура включено

1 обед, экскурсионное обслуживание с входными билетами по программе, услуги гида сопровождающего, транспортное обслуживание, вода в автобусе.

В стоимость не включено

страховка

Описание тура

Рекомендуемая возрастная аудитория 5-6 класс.

Главная задача - показать нашим юным путешественникам красоту и хрупкость нашей природы, ценность памятников природы. Человек должен бережно относиться к окружающему миру.

"Поведение в природе - зеркало души человека."

Программа тура

6.20-10.20 Прибытие в Великий Новгород. Встреча с гидом с табл. ВОЛХВА у центрального входа на ж/д вокзал со стороны перрона. Данные по встрече уточнять накануне.

Выезд на Валдай (140 км).

12:00 **Прибытие в Национальный парк «Валдайский».** Посещение Визит центра «ЭКОПОЛИС».

Тематическая экспозиция «Путешествие от Селигера до Боровно». Можно увидеть, потрогать, почувствовать запахи и услышать звуки природы, побывать в разных временных эпохах, представить себя археологами и еще много таинственного и познавательного ожидает каждого посетителя экспозиции (разделение группы на

2 части по 15 чел). Посещение лаборатории. Освоение микроскопа, поиски живых существ в капле воды, знакомство с научным лабораторным оборудованием, таким как, снегомер, оксиметр, батометр, нивелир, рН-метр и др.

Встреча с сотрудником парка (профориентация). Рассказ об особенностях профессии.

Обед в кафе города.

Экологический поход "Иваньи перелески" (тропа - 1 км 600 м). Просвещена животному миру. Экотропа расположена в 7 км от Валдая. Она будет интересна и детям, и взрослым, поскольку её основная тема — животный мир национального парка.

На маршруте сосредоточены разные природные сообщества — хвойно-широколиственный лес и озеро. Совершая познавательную прогулку по экотропе, вы узнаете о своеобразии животного мира национального парка «Валдайский», его природных особенностях.

В рамках небольшого путешествия ребята посчитают этажи в лесном доме, познакомятся с особенностями поедания семян шишек (погрызами) белкой, мышью, дятлом, закрепят на практике отличие ели от сосны - хвоинки, шишки, внешний вид, кора, измерят окружности деревьев сантиметровой лентой, длины еловой и сосновой шишек линейкой. Одной из самых ярких практических моментов будет рассмотрение мхов, кустарничков черники с ягодами через лупу.

Подобные практические выездные занятия позволяют ребятам быть ближе к родной природе, познавать её особенности не через книжку или видеоресурсы, а в реалии.

Прогулка по экологической тропе с сотрудником заповедника, не потребует специальной подготовки. Внимание! При себе иметь репелленты от насекомых.

Увлекательная лесотерапия, чистый воздух соснового леса, наполнит вас жизненной энергией.

15:00 Отправление в Великий Новгород.

17:30 Прибытие в Великий Новгород.

Свободное время. Прощание с группой.

Дополнительно

нет

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород

ж/д вокзал

Примечание

Информация актуальна на дату получения брошюры 23.05.2025 17:53, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице:

<https://volchkva.ru/katalog-turov/vserossijskaya-programma-klassnaya-strana/30395-ekologicheskij-marshrut-chistota-vokrug-nas-trek-ekologiya>